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ACTA No 1538

SESiON ORDINARIA DEL CONCE」 O MUNiCIPAL DE CEVALLOS DEL ONCE
DE MAYO DEL ANO DOS M:L DIEC:OCHO
En ia ciudad de Ceva‖ os,Provincia de ttungurahua,a ll de Mayo delano 2018,
siendo las 15H10 el Ab Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Ceva‖ os, da la
bienvenida a los asistentes y so‖cita se constate el qu6rum regiamentario,
estando presente los siguientes senores cOncelales:Ab Mario AguHar, Eco Luis
Barona, Sr Marco Caceres, Eco Rodrigo Onate, sr Hugo v‖ legasi con ia
presencia de!os senores Funcionarios: Dr Hernan Paredes, Director Financiero:

lng Vinicio Freire,」 efe Administralvo y Ab Alvaro Vera,Procurador Sindicoi balo
la presidencia del Ab Mauricio Miranda, Alcalde del cant6n Ceva‖ os y !a Dra
Ve“nica Ramfrez Barrera, Secretaria,quien suscribe y certinca la presente,con
el sigulente ORDEN DEL D:A:1-Aprobaci6n del Acta No 1537 de la sesi6n
Ordinaria del Concelo Munic!palde fecha 04 de Mayo de1 2018 2- And‖ sis y
autorizaci6n para renunciar al uso y aprovechamiento del agua de riego en un
tiempo de 7H30 minutos de1 0valo Lozada,del terreno de propiedad Municipal,
ubicado en el Sector vinces de nuestro cant6n Senor A!caldei CompanerOs
Concelales est6 a consideraci6n el orden del dia Selor Conceial Abooado Mario
Aouilar Que se apruebe Senor Conceial Eco Luis Barona:Que se apruebe
senOr cOnceial E∞ nomista Rodrloo Olate: Que se apruebe Senor COnceial
Marco Caceres:Que se apruebe Senor cOnceial Huqo V‖lecas:Que se apruebe
RESOLuC10N  073‐ 2018
aprobar ei Orden del Dia.

謡 詭 設 [.FttP員し:宙 Ъ♂紺 A淵 嶋o地 f3ピ獣 雀 stt δL』ミ躙 員
DEL CONCEJO MUNIC:PAL DE FECHA 04 DE MAYO DEL 2018. Senor
Alcalde:CompanerOs entiendo que el acta fue enviada con la debida anticipaci6n

del caso, si alguien quiere hacer alguna recomendaci6n con respecto a las
participaciones de cada uno de ustedes o con respecto a las resoluciones que se

adoptaron en la sesi6n que por favor se pronuncien Senor COnceial Economista
Luis Baronal Que se apruebe Selor Conceial Economista Rodnoo Oiatei Que se

apruebe selor AIcalde RESOLUC10N 074.2018 Ei Conceio Municipai pOr
unaninnidad RESUELVE:Aprobar ei Acta No 1537 de la sesiOn Ordinaria dei

SEGUNDO NUMERAL.‐ PARA RENUNCIAR AL
USO Y APROVECHAMiENTO DEL AGUA DE RIECO EN UN TIEMPO DE 7H30
M:NUTOS DEL OVALO LOZADA, DEL TERRENO DE PROPIEDAD
MUNiCiPAL, UBICADO EN EL SECTOR ViNCES DE NUESTRO CANTON.Se
da lectura de1 01cio

Nota: Por falta de espacio la imagen del Oficio esta en la siguiente p6gina

Contacto: 2872148′ 2872744′ 2872149

2872710′ 2872566/2872690

www.cevallos.gob.ec municipio@cevallos.gob.ec



`″22■
1こfl

7-,― ?て '′′

″

/p

blo.,a&*toL2ola
(ry N^ 2 521J4AD|{CC-2o ,,

Aft llorttb Nbuh Ntu
AktLJd GADa.Wl ddhrh C.tu

′
`力
d(マ r″rrttt Jο ″ ′′″″′′ル′′″′4((″ ぜ′`囮|〃 12r1/1``9“ぐ7rl″

"“"“
″W70ρりtt・ Jt・

"″

de retu ncla al ogra .lc ncgo del Otdo
.L oflenlo on lo mtntocdn

.thrblcct&, cn el A 60.
″
`b′
とm― ′′ co-52a」Zα′

l.re nt a\rnsdi,main

agrg dc ri.go Ll ONlo ln &, q1le co'],a!ar,xk al teierro ubido En el e-Lror lo, ylrrtet
f,oru lo :or$tturctln l1l l,oryuc ld tbn k , ] en rl d a lo nspuut, .tct pqsrtlrnte (c) de lo
Juntu.lc Rlc&o.lc la Acequia Moctxt Htactu ul@nte ,,fti, No 2|\1-figJRAiH p, ,b

/t/・

7__rar9″
… “ "ra昭…

衝

9r
ιO∫

el caso o mru,istntento. atth\t! t r.rolucda
dl qb de nego.lel Ovolo Lo:.&. qe

l.x I'inrys Fn lo c:onttucafin d.l patqrr. b

イ ′ ィ

′々り rrj

tk dyrdEtl^r, U (:o*4o M0rici4l
cottcsttott& ol lrrrcn t ubkd., cn .l
l-o'! o.

rr ria.cevrllos,gob.ec munlcipio(t)cctsllos.tob.ec CODIXt● :a":“ ′
"■
,“ ′■,2■ ,

2872'1● ′20,,3●6′ 28726'0

Hasta ahi sefror Alcalde el texto del oficio del Procurador Sindico. Sr. Alcalde: En
todo caso compafieros sepan que ha existido un aercamiento con quienes son
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parte de la Junta, mds bien nos han sugerido por distintas situaciones que hemos
tenido, eventualidades, esa agua muchas de las veces quieren coger todo mundo,
hay una serie y un sin n0mero de inconvenientes, vuelta cuando nadie coge el
agua, corre por donde m6s puede, tambi6n causa dafros, obviamente al tener el
agua nosotros estamos obligados a estar en mingas, en un sin n0mero de
actividades que exige la organizaci6n, pero no lo hemos estado cumpliendo y eso
mismo ha hecho que tengamos una serie de multas, de atrasos y tengamos que
hacer unos pagos un poco oneroso, raz6n por la cual juntamente con el Director
Administrativo a quien se le encarg6 esta parte que lo coordine y obviamente para
ver si habia la posibilidad de la renuncia, nos han pedido que la renuncia sea
conocida en este caso ejecutada por el Concejo Cantonal para proceder con los
tr6mites correspondientes, no s6 si Vinicio puede aportar a lo que estamos
hablando. Seflor Jefe Administrativo. lnqeniero Vinicio Freire: Sefror Alcalde,
seffores Concejales compafferos al respecto debemos manifestar que ese tiempo
de agua que se mantiene es el correspondiente a la Mocha Huachi, del Ovalo
Lozada, adicional a ello tambi6n tenemos unas 24 horas de lo que es el m6dulo
que pertenece al sector del Vinces, eso es lo que ha motivado en este caso que
no podamos estar con dos tipos de agua de diferentes canales y sobre todo con
los costos que esto significa la responsabilidad que se tiene y cabe seftalar que el
terreno no necesita este tipo de agua ya que no est6 siendo utilizado en ninguna
actividad, eso es Sefror Alcalde. Sefior Alcalde: M6s bien compafieros Concejales
estd a consideraci6n, no podemos dar mayor explicacion porque es algo que nos
han sugerido por los inconvenientes que estamos viviendo. Est6 a consideraci6n.
Sefior Vicealcalde: Seffor Alcalde, sefiores Concejales, seffores Funcionarios
efectivamente el agua en verdad no estan haciendo uso porque no han hecho un
sistema de planificaci6n para la producci6n en el parque de la familia, pero de mi
punto de vista si bien es cierto si est6 pasando lo que han mencionado, pero
tambi6n no se han enfocado un poco m5s alld de lo que el Municipio est6
haciendo, por ejemplo el caserlo Santo Domingo de Cevallos est6 con el
problema del Estadio porque no tiene agua y una de las soluciones serla utilizar
esa agua del Municipio para irrigar el estadio de Santo Domingo, pero a futuro
tambi6n se pensaria en los estadios de Bellavista, en los estadios de la Floresta
para igual irrigar los estadios y hoy mismo s6 que ya el 30 m5s o menos de Mayo
viene la tecnificaci6n de riego y se podria aprovechar ahi, una vez renunciado el
Milnicipio no tiene ninguna opci6n de poder utilizar agua para los estadios por
ejemplo y tambi6n para el tema del parque de la familia, porque si conozco que
tienen 22 o 23 horas de agua del sistema de la Ambato - Huachi - Pelileo, el
caudal es de 6 litros por segundo que sale de ellos, de la Mocha Huachi esta con
83 litros por segundo, entonces hay una diferencia y con eso cuando era
productivo ese terreno, cuando era huerta del Sr. Clavijo, del Sr. Pancho Pazmifio
se saneaban con el agua de la Ambato - Huachi Pelileo y de la Mocha Huachi,
cuando se haga el parque con esa agua no van alcanzar a cubrir la necesidad,
porque el agua de la Ambato - Huachi -Pelileo no cubre, entonces yo pienso que
para resolver desde mi punto de vista debe hacerse un an6lisis muy profundo
sobre la renuncia, porque una vez renunciado esa agua porque ahorita creo que
estdn unos 15 usuarios pidiendo esa agua y una vez revertido al Estado, el
Estado volver5 a entregar al usuario para su producci6n agrlcola, no tendr6 el
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Municipio opci6n para pedir para los Estadios, Santo Domingo tiene ese problema
por eso no est6 funcionando el Estadio, una vez inclusive ya se dio la soluci6n de
d6nde podian captar, pero nunca acogieron la recomendaci6n y mi punto de vista
es ese seffor Alcalde. Se6or Alcalde: Compafreros m6s bien est6 a consideraci6n.
Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Sefior Alcalde, compafieros Concejales,
seiores T6cnicos, la verdad es que revisando los informes que emite tanto la
parte administrativa, la parte juridica, son informes un poco emplricos, que no se
basan en un estudio de la verdadera realidad, yo hubiese querido que se
manifieste en todo caso cuanta 6rea verde va a haber en ese Parque de la
Familia por ejemplo, si en realidad la cantidad de horas de agua del canal
Ambato-Huachi-Pelileo como decia el compafiero Villegas, alcanzate o no
alcanzar' para abastecer este proyecto, porque una vez que se renuncie bien lo
dijo, perdido, pero aqui nada m5s es porque no se puede acudir a las mingas,
porque hay muchas multas, por todas esas situaciones, de pronto damos por
aceptado y se renuncia al agua, mas adelante el problema que podemos tener yo
pienso que debe haber un estudio adicional, lo que acaba de decir el compaiero
Villegas es verdad, debemos de pronto canalizar a estos espacios deportivos que
siempre hay problema, en el Estadio de Andignato siempre tenemos problemas
porque se han basado incluso en aspectos legales, cuando es lo que dice la Junta
General de Regantes que no podr6 ser utilizado el agua en lo que es canchas
deportivas, si no utilizamos esa aguita c6mo va a vivir nuestro Estadio, no hay
l6gica pero asl ya lo habia manifestado en la Junta General, y aca teniendo el
agua el Municipio de propiedad del Municipio lo queremos mandar, si es un
problema yo pienso que se debe hacer las gestiones correspondientes para que
los dirigentes tambi6n ya se pongan manos a la obra porque despu6s contra
quien viene, contra el Municipio, siempre vienen contra el Municipio, si aqui se ha
dado que el Municipio es el responsable, si no se ha dado tambi6n, hay recursos
asignados para el estadio de Santo Domingo y lo 0nico que se pidi6 es por favor
el espacio donde hacer el reservorio, no s6 qu6 pas6 como esta ese proceso pero
cada vez que pueden, incluso en las sesiones de Liga, nos sacan el jugo como se
dice vulgarmente, porque, porque el Municipio no ha hecho ese trabajo, ve como
tienen el estadio de Santo Domingo, no han dado, no nos ayudan y eso no es
verdad, entonces yo quisiera que se haga conciencia, ahora que hay el agua
gestionen, vamos a llevar para mi Estadio, vamos a llevar unas horas para ac6,
nadie se moviliza despu6s los responsables los sefrores del Municipio, el seftor
Alcalde eso no est6 bien, yo pienso que se debe hacer un estudio m5s profundo,
un an6lisis t6cnico aqui me hubiese gustado un estudio o un informe de
planificacion bien fundamentado que nos permita saber a ciencia cierta si se
requiere o no se requiere el agua por lo menos en lo que es el espacio ac6
designado para el Parque de la Familia, una vez que ese estudio bien hecho, bien
t6cnico lo indique, tal vez podriamos admitir ese estudio y renuncrar al menos
para lo que es el Parque de la Familla, pero para las otras 6reas como bien lo dijo
el compafiero Villegas, debemos irlo pensando, de mi parte yo daria por conocido
nada mas. Sefior Alcalde: Compafreros ahorita lo que Don Hugo nos manifiesta,
es lo que podriamos entrar en an6lisis, de lo que entiendo esta acequia est6 bajo
la cota del Estadio. Sefror Vicealcalde: A trav6s de un canal riega casi cerca del
Estadio. Seffor Alcalde: Si riega, se podria nom6s llegar tranquilamente alla con
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el agua. Sefior Vicealcalde: Claro. Se6or Conceial Economista Luis Barona: A la
parte de arriba llega ese canal como lo he visto. Seffor Mcealcalde: Hay un canal
abierto que riega todo ese sector que es de la sefiora Blanca Ortiz, de los Leones,
me parece que es de la seiora Toapanta, pero aqui habiamos hecho la
sugerencia de arriba donde eran los molinos a trav6s de una tuberia para que no
se gaste haciendo los reservorios se llegue alld y directamente se mueva los
aspersores por gravedad, porque ahi la gravedad es suficiente para regar el
estadio de Santo Domingo, tiene una pendiente. Sefior Alcalde: Acerca de lo que
dice el compafiero Barona del Estadio, nosotros mismo ya estamos haciendo los
contactos con una persona que tiene un teneno al lado, en primera instancia ya
nos acept6 la propuesta de nosotros, ojal6 en esta semana porque yo le dije que
en esta semanita nos dejen pasar las fiestas, la pr6xima semana tal vez ya
tengamos la oportunidad de contactarnos con ellos por la respuesta y podamos
llegar a un acuerdo, es importante tambi6n ahorita ponernos a analizar lo que dice
Don Hugo y sin duda merecla un mejor an6lisis la situaci6n pero estamos a
tiempo no es que se ha tomado la decisi6n. Sefior Conceial Eco. Rodrioo Ofiate:
Sefior Alcalde buenas tardes con todos los presentes, en un criterio muy personal
y una recomendaci6n al respecto, alguna vez se pidio que se haga una
investigaci6n para ver a alguien quien arriende ese espacio de los sefiores
Pazmifio que era la propiedad, yo en los recorridos que hago por mi trabajo hay
muchas personas que buscan arrendar los terrenos y por ejemplo ahi estamos
nosotros por ejemplo en el sector de la Florida al frente, todos esos sefrores que
cultivan las fresas, ellos saben estar buscando terrenos para cultivar fresas, yo
decla ver la posibilidad incluso en 0ltimo de los casos no cobrar de pronto,

decirles para que al menos nos den cuidando, porque yo alguna vez cuando
nosotros reci6n entramos a la administraci6n la casa era bonita de los sefiores
Pazmiffo y adentro habia muchas cosas como puertas, como ventanas, griferla
y yo cuando volvl no habia nada, para precautelar esos bienes yo pienso que
aunque sea para que den cuidando la propiedad, aunque sea simplemente
decirles que tengan el teneno y nos den cuidando y veamos, porque abajo esos
terrenos pagan por el tema del arrendamiento, yo pienso que habria que hacer la
gesti6n, se pidi6 alguna vez que se realice ya esta investigaci6n para ver si

alguien quiere arrendar no gente de aqui, porque pienso que no habido nadie
interesado, mucha gente del sector especialmente del frente del estadio de la
Florida porque no son de aqui, son algunos de Riobamba, otros de Guardada que
han pedido terrenos para poder cultivar. Tambi6n me hubiese gustado que haya
un informe t6cnico o de paso puede conversar el Director Financiero cuanto
gastamos en el tema del agua por multas, cu6nto es la concesi6n que gastamos,
m6s lueguito quisiera que nos ayude con ese dato y un criterio ya personal, ver la
posibilidad si se va a devolver algrin rato yo si lo pensarla muy bien y yo en fltimo
de los casos si nos fu6ramos por ese lineamiento de devolver el agua, yo le dijera
que lo que estamos devolviendo aqui nos devuelvan arriba en el caudal, pero con
la posibilidad de traer nosotros por la tuberia del agua potable, porque que es lo
que hacen por ejemplo cuando alguna vez me explico todos los afluentes del rlo
es por caudal y cuando alguien saca una concesion del r[o, disminuye el caudal,
nosotros aqui estamos poniendo el agua en el caudal nuevamente, estamos
devolviendo el agua a la Acequia Mocha -Huachi, esa agua de pronto podemos
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pedir que nos den arriba pero canalizado por nuestra tuberia, puede ser una
posibilidad tambi6n, est6 para conversar porque alguna vez podriamos hacer una
concesion diciendo que necesitamos mds agua en el proyecto que tenemos, no
se sefior Alcalde del nuevo de arriba hasta donde haya avanzado el proceso el
estudio realizado ahi podriamos decir que nos ayuden, hay muchas maneras que
puede canalizar la parte t6cnica, es una idea nada m5s, yo tambi6n comparto con
lo que dice Don Hugo Villegas, ahi hay prioridad en el espacio en si mismo en lo
que se refiere al proyecto del Parque de la Familia en ese entonces, hay
necesidad de agua para el Estadio de Santo Domingo, hay necesidad de agua de
pronto para otro proyecto que pueden ser los otros estadios, entonces si tendrla
que analizarse de mejor manera para ver cudl camino seguir sefior Alcalde. Sefior
Director Financiero: SeflorAlcalde, sefiores Concejales, compafieros, en definitiva
en el agua de riego que estamos conversando me parece que la contribuci6n en
si no es mayor cosa, pero si este afio al menos tuvimos que pagar no estoy muy
seguro pero creo que es alrededor de $1200 s6lo de multas por no asistir a
sesiones y mingas, entonces una multa bastante alta, conversamos con Vinicio
que sabe mes, yo no s6 como sera el asunto del agua, donde nomas se tiene,
pero hemos tomado como referencia que esa agua no estaba siendo utilizada por
el Municipio y como dicen ahora ustedes que a lo mejor s[ puede ser ritil para un
futuro aprovechar para las canchas que se puedan encespar, me parece que
serla tambi6n buena idea, la rinica cosa que yo estoy a lo mejor tratando de pedir
al Concejo si se toma ahora una resoluci6n o alguna situaci6n, es de que se haga
lo mismo que se hizo con el agua de la Ambato-Huachi-pelileo, es decir que por
ser una instituci6n p[blica se exonere de las multas por no asistir a sesiones,
mingas y se aporte como Municipio en alguna ocasi6n en alguna minga con
maquinaria, yo creo que eso se puede hacerde alguna forma, pero que se pague
exclusivamente lo que es la contribuci6n que por derecho y por ley corresponde
pagar yo estaria de acuerdo que se mantenga esa agua, pero que se exonere de
alguna forma el pago de esas multas por no asistir a sesiones a mingas y cosas
asi, en el caso este anterior que estoy hablando es mes que la contribuci6n, es
mucho m6s, 3 o 4 veces m6s de lo que es la misma contribuci6n, esa es mi
sugerencia sefror Alcalde, que se haga un oficio si es necesario hacerlo, como se
hizo igual con la Ambato- Huachi-Pelileo, nosotros con ellos por ejemplo ya no
este coniendo multas por no asistir a sesiones, ni por mingas, solamente
pagamos la contribuci6n que son alrededor de unos $300 que es algo manejable,
eso no es problema, podriamos hacer lo mismo con esta otra agua de riego, esa
es mi sugerencia sefior Alcalde, sefiores Concejales. Serior Alcalde: Don Hugo
usted qu6 est6 ahl ser6 posible eso. Sr. Mcealcalde: Claro tendria que mandar un
oficio al Directorio para que ellos resuelvan. Se6or Alcalde: Bueno hagamos eso
para que nos exoneren de las mingas, de las sesiones. Sefror Conceial
Economista Luis Barona: Sefior Alcalde disculpe la pregunta, porque no corri6 el
tema de lo que habl5bamos de que se arriende, no hubo interesados, bueno
aparte de que aprobamos para la Asociaci6n, no querla topar mas bien ese tema,
pero no habido particulares que quieran arrendar o no se ha difundido. Sefror
Alcalde: Me parece que vino una persona por fresas pero como se qued6 que era
para la Asociaci6n. Sefior Conceial Economista Luis Barona: En el sector de
Andignato hay unos sefiores que no son de ac6 de Cevallos, son de la parte de
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Quero, vienen a buscar lotes de terreno para sembrar papas, y lo hace, esta
gentecita anda buscando tenenos, yo al menos querla avisar a ellos, pero si es
que se les pone tambi6n muchas trabas, vaya a sacar cantidad de requisitos ahi
obviamente se hacen a un ladito, hay que dar facilidades yo pienso, ahi
analizarAn. Sefior Director Financiero: Sefror Alcalde respecto de eso yo quisiera
explicar, hubo una persona interesada, pero igual no se concret6 absolutamente
nada, no habia un valor real que se pudiera cobrar, si fuera el terreno privado,
particular yo aunque sea les diera para que trabajen sin cobrarles nada, pero
lamentablemente es un bien del estado, que hay que manejarlo con mucho
cuidado, no se puede nom6s entregar a cualquier persona que coseche o cultive,
ese es un tema que hay que tener un poco de cuidado. Sefror Conceial
Economista Luis Barona: Disculpe Doctor la tarifa que pago por multas era al
afio. Sefior Director Financiero: En a6o se pago. Sefror Conceial Economista Luis
Barona: Pero est5 f6cil si en un afio pagamos 1200 y arrendando nosotros no
pagarlamos esas multas porque se hace cargo el arrendatario, creo que nos
pagar6n unos 300 hasta unos 500, no desembolsa el Municipio recursos para
pagar multas y aparte ingresa dinero, no habria mayor inconveniente. Sefior
Director Financiero: lncluso ya pusimos un presupuesto para hacer una obra de
arborizaci6n, mds bien seria ya de hacer. Sefior Conceial Economista Luis
Barona: Pero eso es para la cerca. Sefior Alcalde: En todo caso vamos a ver, la
parte administrativa deber6 analizar eso. Sefior Jefe Administrativo: Don Mesias
lo que me supo manifestar es que si el agua seguia abandonada de acuerdo a los
nuevos Reglamentos podiamos perder esa agua, no se Don Hugo que est6 m6s
en esta parte, pero algo asi nos supo decir. Sefior Alcalde: Porque la persona que
ha venido es Don Mesias. Sefror Jefe Administrativo: Es el que nos ha estado
presionando, nos ha dicho que si el agua sigue asi, primero nos puede causar
dafio y si le mantienen abandonada por un tiempo de acuerdo a los Reglamentos,
vamos a perder. Sefror Alcalde: Hay ley Don Hugo para eso. Sefior Vicealcalde:
No puede estar en estado de abandono el agua. Seior Alcalde; Don Hugo habr6
la posibilidad como se hizo con la otra agua, mandar un oficio para que el agua
se redistribuya entre la gente y cuando nosotros necesitemos. Seffor Mecalcalde:
La redistribuci6n hace la SENAGUA, la redistribuci6n puede hacer la Junta pero
con el aval de la SENAGUA, eso es lo mismo que renuncia la Junta puede tomar
una resoluci6n de que el agua se encuentra en estado de abandono y hace la
redistribucion y comienza a repartir a los usuarios, l6gicamente ellos tienen que
hacer un tr6mite en la SENAGUA el tr6mite de uso y autorizaci6n del agua,
entonces ahi el Municlpio ya pierde autom6ticamente porque todo lo que es la
hacienda Santo Domingo quiere el agua, son m5s o menos 15 hect6reas, yo si
digo hay que hacer un enfoque a futuro y justo esas tres proyerciones que al
momento van a hacer, eso van a requerir de agua y uno inmediato es Santo
Domingo, pero bueno esas son sugerencias ya el resto debe tomar la decisi6n.
Ahora lo otro para que no paguen multas, para que no paguen todas esas cosas,
porque en verdad por hora pagan $19,50 que es por afio, pero tienen que asistir a
mingas, sesiones, el Municipio podrla hacer por ejemplo est6n con el proyecto de
hacer el ensanche de la servidumbre, el Municipio deberia hacer una propuesta
de convenio para que hagan ese ensanche y estaria compensado, a la Junta de
la Ambato-Huachi-Pelileo en cambio cada limpia ustedes le dan la volqueta, le
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dan la retroexcavadora, le manda la moto niveladora, entonces mas O menos el
mismo senldo seria Senor Alcalde:Ablr servidumbres Senor vicealcalde:Ya
esta hechO, lo que toca es nivelar Senor Conceial Econonη ista Luis Baronal

Donde no permtan no se va a meter Senor vicealcaldei Como es hecho a mano,
sera un trabalo de un dia, de dos dias de pasarla moto niveladora, porque eso

tiene que ser una∞ndici6n de Ceva‖ os,lo de Mocha esta haciendo Mocha,lo de
Ambato Tisaleo nos dio haciendo Senorノ lヽcalde: Podemos ilegar a un acuerdO

Entonces companerOs entiendo que se da por conocido, mas bien Jefe
Adnninistrativo hagamos un acercamiento para ver a qu6 acuerdos llegamos,esa
creo que seria la resoluci6n,no s6 siles parece bien Senor cOnceial Economista

Luis Baronai Si se da por conocido SenOrメ iヽcalde:Que el」 efe Administrativo se

encargue de hacerios acercamientos con los Directivos de la」 unta para llegar a

acuerdos en este caso del pago de la tasa Senor Conceial Econonlista Luis
Baronal Y que se vea la forma de trabalar el terrenito habrra que ver una
alternativa,  a196n centavito a de entrar a la instituci6n  yo incluso le puedo
mandar a algunas personas Seうor」efe Administrajvo: El problema es la parte
legali toca sacar a un concurso p6blico y ahi es donde ninguna de las otras
personas que han venido se retiran, esa ha sido la parte mas algida del asunto

que han venido con buenas intenciones arrendar, pero cuando ya nos vamos
enfocando a la parte de la contrataci6n p`biica ahi se ha quedado las cosas y eso

es io que nos tiene atado de manos SenOr Aicalde: Pong6monos manos a la
obra,de que se puede hacer SenOr cOnceial Eco Luis Baronal ApOyarles,daries
la direcci6n tecnica para que presenten toda la documentaci6n los interesados,
pOrque son gente de campo Selor Jefe Administrativoi Sino que la parte legal
parece que dice que es minimo tres anOs iOs arriendos Senor COncelal Abogado

Mario Aquilari Para departamentos y casas es un ano, bienes inmuebles dos
anOs senOr cOnceial Eco Luis Baronal Un terreno siempre abonan y no van a ir
en un ano,ae‖ Os les interesa unos 4 o 5 anos SenOr viceatcaldel Ahitienen al
lngeniero AgrOnomo que puede hacer ese trabalo y que demuestren sus
conocimientos Senor Alcaldei Se da por conocido y se encarga al selor」 efe

Administrativo haga los acercamientos y busquemos una soluci6n acerca del
terreno RESOLUC:ON 075.2018 Lueoo del an6:isis considerando:Que ei

senOr Jere Administrativo: a.‐  Realice acercanlientos con :os senores

una vez que

8 了



se ha agotado el orden del dia de!a sesi6n, el senor Alcalde agradece por la
presencia y da por clausurada la misma,siendo las 15H43,10
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